
 

 

 

 
 

 

 

 

Про анулювання кваліфікаційного 

сертифіката інженера- 

геодезиста 

 

 

Відповідно до частини дев’ятої статті 24 Закону України «Про топографо-

геодезичну і картографічну діяльність», пункту 16 розділу ІІІ Порядку роботи 

Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката 

інженера-геодезиста, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 27.10.2021 № 317 «Про питання сертифікації 

інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 07 грудня 2021 року за № 1583/37205, Положення 

про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року 

№ 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 року 

№ 1302), на підставі подання Кваліфікаційної комісії від 31.01.2022 № 22/20 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Анулювати кваліфікаційний сертифікат інженера-геодезиста згідно          

з додатком. 

 

2. Управлінню сертифікації та нагляду у сфері землеустрою: 

внести відомості про анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-

геодезиста до Державного реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів          

не пізніше ніж через три робочі дні після підписання цього наказу; 

повідомити сертифікованого інженера-геодезиста про анулювання 

кваліфікаційного сертифіката у визначений законодавством строк. 

 

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Управління 

сертифікації та нагляду у сфері землеустрою. 

 

 

Перший заступник Голови                                       Анатолій МІРОШНИЧЕНКО 



Додаток 

до наказу Держгеокадастру 

«Про анулювання кваліфікаційного 

сертифіката інженера-геодезиста» 

 

 

Перелік інженерів-геодезистів, 

кваліфікаційні сертифікати яких анулюються на підставі подання 

Кваліфікаційної комісії від 31.01.2022 № 22/20 

 

№ 

з/п 

П. І. Б. сертифікованого інженера-

геодезиста 

Дата видачі та номер 

кваліфікаційного 

сертифіката інженера-

геодезиста 

  1 Степанов Равіль Володимирович від 10.12.2018 № 014109 

 

 

Начальник Управління сертифікації 

та нагляду у сфері землеустрою                                           Ольга ЛАХМАТОВА 


